











डीडीएलजे ने बॉलीवुड में बिहाइंड द सीन का ट्रेंड शुरू किया- उदय चोपड़ा

शाहरुख खान और काजोल स्टार फिल्म दिलवाले दुल्हनिया ले जाएंगे 20 अक्टूबर को हिंदी सिनेमा में 25 साल पूरे करने के लिए तैयार है। अभिनेता उदय चोपड़ा ने इस फिल्म के सेट पर बतौर सहायक काम किया था। उन्होंने याद करते हुए बताया कि कैसे फिल्म ने बॉलीवुड में बिहाइंड द सीन (बीटीएस) वीडियो का चलन शुरू किया। डीडीएलजे उदय के बड़े भाई आदित्य चोपड़ा के निर्देशन में बनी पहली फिल्म है। आदित्य को बॉलीवुड जगत में आदित्य के नाम से जाना जाता है। उदय ने कहा, आदि डीडीएलजे से कुछ ऐसा करना चाहते थे जो भारत में पहले किसी ने नहीं किया था। उन्होंने मुझे मेकिंग के निर्देशन का प्रभार दिया और हालांकि यह पहले नहीं किया गया था, इसलिए मुझे इसे लेकर बहुत सारी चीजों का आविष्कार करना पड़ा। कैलिफोर्निया में फिल्म स्कूल से वापस आने के बाद मैंने तय किया कि फिल्म निर्माण के एक अन्य पहलू पर अपना हाथ आजमाने का यह एक शानदार अवसर होगा। उन्होंने आगे कहा, पहली चीज जो हमें चाहिए थी वह सेट और बैक पर बहुत सारे फुटेज की थी और इसके लिए एस-वीएचएस एकमात्र विकल्प था। इसलिए, सेट पर एक सहायक होने के अलावा मैं बीटीएस फुटेज का वीडियोग्राफर भी बन गया। उदय ने आगे कहा, मैं सेट पर हर ओर नजर रखता था। इसका यह फायदा हुआ, जो मुझे बाद में पता चला कि सभी कलाकार मेरे होने से वहां बहुत सहज थे।

## आदर जैन का इनकार, नहीं हो रही गर्लफ्रेंड तारा सुतारिया से शादी

हाल में कुछ रिपोर्ट्स सामने आई थीं जिनमें कहा गया था कि आदर जैन अपनी गर्लफ्रेंड और बॉलीवुड ऐक्ट्रेस तारा सुतारिया से जल्द ही शादी करने वाले हैं। मीडिया में इन खबरों के आने के बाद आदर जैन ने इन्हें गलत बताते हुए कहा है कि अभी उनका शादी करने का कोई इरादा नहीं है। पिछले काफी समय से चर्चा है कि तारा सुतारिया और आदर जैन एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं। कई मौकों पर तारा सुतारिया के साथ दिखाई दिए आदर जैन ने अपने स्टेटमेंट में कहा कि शादी की खबरें पूरी तरह निराधार और झूठी हैं। आदर जैन इस समय अपनी अगली फिल्म हेला चाली में बिजी हैं और उसकी शूटिंग कर रहे हैं। आदर जैन ने फिल्म कैदी बंड से फिल्मों में डेब्यू किया था। इससे पहले तारा सुतारिया को आदर जैन के साथ उनके बड़े भाई अरमान जैन की शादी में एक साथ देखा गया था। वर्क फ्रंट की बात करें तो पिछली बार फिल्म मरजावा में दिखाई दीं तारा सुतारिया के पास इस समय तड़प और एक विलन 2 जैसी फिल्में हैं। तड़प सुपरहिट तेलुगु फिल्म आरएक्स 100 का हिंदी रीमेक है जिससे सुनील शेट्टी के बेटे अहान शेट्टी डेब्यू करने जा रहे हैं। एक विलन 2 का डायरेक्शन मोहित सूरी कर रहे हैं जिसमें तारा सुतारिया के साथ जान अब्बाहम, दिशा पाटनी और आदित्य रॉय कपूर दिखाई देंगे।



## लेटेस्ट

### फोटोज में निया शर्मा के बोल्ड अंदाज को देख फैस ने कहा-उफ

टीवी एक्ट्रेस निया शर्मा अक्सर अपने बोल्ड लुक के कारण सुर्खियों में रहती हैं। निया के चाहने वाले उनकी इन तस्वीरों को काफी पसंद भी करते हैं। आइए आपको दिखाते हैं उनका बोल्ड अंदाज। इन फोटोज में निया का लुक और अंदाज देखने लायक है। निया की इन तस्वीरों को उनके फैन्स खूब पसंद कर रहे हैं और दिल खोलकर कमेंट्स भी कर रहे हैं। निया शर्मा सोशल मीडिया पर कभी ट्रेडिशनल लुक, कभी ग्लैमरस अंदाज तो कभी बोल्ड अवतार में तहलका मचाती रहती हैं। निया को उनके स्टाइल और ड्रेसिंग सेंस के लिए जाना जाता है, तभी तो उन्हें हमेशा फैस की तारीफ मिलती है। निया के सोशल मीडिया पर हजारों फैन्स हैं, जो उनकी तस्वीरों पर जमकर लाइक और कमेंट्स करते हैं। निया के फैन्स भी उनके हर अंदाज को काफी प्यार देते हैं।

## तारक मेहता का उल्टा चश्मा' की अंजली भाभी रियल लाइफ में है काफी ग्लैमरस

टीवी का पापुलर शो तारक मेहता का उल्टा चश्मा इन दिनों काफी सुर्खियों में है। शो में बदलाव को लेकर रोज को नई खबर सुनने को मिलती है। हाल ही में शो की कुछ स्टारकास्ट में बदलाव किया गया। सीरियल में अब अंजली भाभी का रोल नेहा मेहता की बजाए सुनैना फौजदार निभा रही हैं। वैसे आपको बता दें कि नई अंजली भाभी यानी सुनैना फौजदार चाहे शो में सिम्पल सलवार सूट में नजर आ रही हैं लेकिन रियल लाइफ की बात करें तो वे बेहद ग्लैमरस और बोल्ड हैं। सुनैना सोशल मीडिया पर बेहद एक्टिव रहती हैं। वे अक्सर अपनी हॉट और बोल्ड फोटो इंस्टाग्राम पर शेयर करती रहती हैं। सुनैना का सोशल मीडिया अकाउंट फैशनबल फोटोज से भरा हुआ है जिसमें उनका काफी स्टर्निंग लुक देखने को मिल रहा है। 34 साल की सुनैना अक्सर अपने फैन्स

के साथ खूबसूरत फोटोज शेयर करती रहती हैं। टीवी शो में ट्रेडिशनल रोल निभाती आई सुनैना का ये अलग अंदाज भी फैन्स को खूब पसंद आता है। सुनैना रियल लाइफ में शादीशुदा हैं। उन्होंने लंबी डेटिंग के बाद 2016 में अपने कॉलेज फ्रेंड कुणाल भवानी से शादी की। कुणाल एक बिजनेसमैन हैं। सुनैना ने अपने एक्टिंग करियर की शुरुआत टीवी शो संतान से की थी। इसके बाद वे सीआईडी, सावधान इंडिया, आहट, एक रिश्ता सब्जेक्टरी का, राजा की आरपी बारात, कुबूल है, रहना है तेरी पलकों के छांव में, लगी तुझसे लगन और फियर फाइलस जैसे कई सीरीयल्स में नजर आईं।

## दिशा पटानी ने मिरर सेल्फी से फैस का दिल जीता

बॉलीवुड अभिनेत्री दिशा पटानी ने अपने नए सोशल मीडिया पोस्ट के जरिए फैस का दिल जीत लिया। अभिनेत्री ने अपने इंस्टाग्राम पर एक तस्वीर शेयर की, जिसमें वह मिरर के सामने खड़ी हैं। अभिनेत्री रे ग्रे की स्पोर्ट्स ब्रा और ब्लू रंग की हाफ पैट पहने हुई हैं। हाल ही में, दिशा पटानी ने बटलफ्लाई किक एक्सरसाइज करते हुए एक वीडियो साझा किया था। जिसमें दिशा बिना किसी सहायता के और बिना किसी गलती के बटरफ्लाई किक लगाती नजर आ रही थीं। अभी दिशा अपनी आगामी फिल्म राधे' की शूटिंग में व्यस्त हैं। इस फिल्म में सुपरस्टार सलमान खान और रणदीप हुड्डा भी हैं। फिल्म का निर्देशन प्रभुदेवा ने किया है। हाल ही में सलमान खान ने 7 महीने बाद शूटिंग पर लौटने को लेकर खुशी जताई थी। दिशा केटीना' में भी मुख्य भूमिका निभा रही हैं। इस फिल्म की निमाता एकता कपूर हैं। इसमें अक्षय ओवेरॉय और सनी सिंह भी हैं।

### लक्ष्मी बम का साँगा बुर्ज खलीफा रिलीज

अक्षय कुमार और कियारा आडवाणी की फिल्म लक्ष्मी बम का टइटल साँगा बुर्ज खलीफा रिविवा को रिलीज कर दिया गया है। फैस काफी समय से गाने का इंतजार कर रहे थे और गाने ने रिलीज होते ही धमाल मचा दिया। अक्षय कुमार ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर लिखा, हमने साल के सबसे बड़े डॉप ट्रेक को बस अभी रिलीज किया है, यूव के लिए तैयार हो जाएं। साँगा बुर्ज खलीफा में दुबई के खूबसूरत नजारों के बीच शूट किया गया है। गाने में अक्षय कुमार और कियारा आडवाणी का लुक और कैमिस्ट्री ने इसे और खूबसूरत बना दिया है। गाने में अक्षय शेख के अंदाज में तो कियारा हसीना के स्टाइल में नजर आ रही हैं। गाने बुर्ज खलीफा को कंपोज शशि और डीजे खुशी ने किया है और गाने को आवाज भी दी है। लिक्विड गगन आहूजा ने लिखे हैं। बता दें कि एक दिन पहले अक्षय कुमार ने सोशल मीडिया पर गाने का टीजर रिलीज किया था। अक्षय कुमार और कियारा आडवाणी की फिल्म लक्ष्मी बम का डायरेक्शन राघव लॉरेन्स ने किया है। फिल्म का निर्माण फॉक्स स्टार स्टूडियोज और केप ऑफ गुड फिल्म के बैनर तले किया गया है। यह फिल्म 9 नवंबर को रिलीज होगी।



## प्यार का पंचनामा का बनने वाला है तीसरा पार्ट

कार्तिक आर्यन बॉलीवुड के एक मशहूर और उभरते हुए कलाकार हैं। जिन्होंने पिछली कई हिट फिल्मों में दी है जिसको लोग देखना काफी पसंद करते हैं। लेकिन ये बात बहुत कम ही लोग जानते हैं कि कार्तिक आर्यन को बॉलीवुड में पहचान फिल्म प्यार का पंचनामा से मिली है। प्यार का पंचनामा 2 को रिलीज हुए आज पांच साल हो गए हैं। इस फिल्म के साथ कार्तिक आर्यन और लव रंजन की कई सारी यादें जुड़ी हैं। जी हाँ आपको बता दें कि फिल्म प्यार का पंचनामा में एक गाना था शराबी। इस गाने की शूटिंग पता है कहाँ हुई थी। जब आपको इस बारे में पता चलेगा तो आप खुद भी हैरान हो जाएंगे। आपको बता दें कि शराबी गाने की शूटिंग मंदिर में हुई थी वे वहीं मंदिर है जहाँ पर दीवार फिल्म में अमिताभ बच्चन ने खड़े होकर मशहूर डायलॉग बोला था। ये मंदिर आज भी फिल्म सिटी में है। जहाँ पर ना जाने कितनी फिल्मों की शूटिंग हो चुकी है।

### कंचन उजाला हिन्दी दैनिक

स्वामी नगोकंचन कार्पोरेट सर्विसेस (एल.एल.पी) के लिए मुद्रक एवं प्रकाशक कंचन सोलंकी द्वारा उमाकान्ती ऑफसेट प्रेस, ग्राम डेहवा पोस्ट मोहनलाल गंज लखनऊ से मुद्रित एवं 61/18 पुटुकी गण्डा हुसैनगंज लखनऊ से प्रकाशित।

### संपादक- कंचन सोलंकी

TITLE CODE- UPHIN48974

Mob: 8896925119, 9695670357

Email: kanchansolanki397@gmail.com

नोट: समाचार पत्र में प्रकाशित समाचार एवं लेखों से संपादक का सहमत होना अनिवार्य नहीं। समस्त विवादों का निराकरण लखनऊ न्यायालय के अधीन होगा।